



28 мая, в день столетия пограничных войск, в парке Победы Краснодарского состоялось торжественное открытие мемориала памяти «Пограничникам всех поколений», на котором присутствовали: депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Денис Валентинович Куксов, глава Краснодарского городского округа Зоя Геннадьевна Недогода, председатель Совета народных депутатов Краснодарского городского округа Константин Александрович Пешков, секретарь Краснодарского отделения Всероссийской партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Андреевич Латышев.



Мемориал был открыт на средства администрации, личные пожертвования участников общественной организации «Ветераны Пограничники» и при спонсорской поддержке предпринимателей.

27 мая в П. Артышта 2 общинами усилиями участников общественной организации «Ветераны Пограничники» и пограничников п. Артышта 2 был установлен пограничный столб, следуя уставу погранвойск, ровно в 20:00 пограничники вышли на боевое дежурство.

